

В Диссертационный совет Д 220.033.04  
при ФГБОУ ВО «Кабардино-Балкарский  
государственный аграрный университет  
имени В.М. Кожова»

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гуданаевой Инны Хамидбиевны на тему: «Стратегия управления инвестиционно-инновационными процессами в АПК (на примере Кабардино-Балкарской республики)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство

В современных условиях разработка и обоснование приоритетных инвестиционно-инновационных направлений развития отраслей АПК приобретает особую актуальность. При этом необходима выработка рекомендаций по обеспечению эффективного хозяйствования не только на макро, но и на региональных уровнях аграрного сектора экономики. В связи с этим, избранная соискателем тема важна и научно значима.

Диссертантом поставлена цель научного обоснования методических положений и практических рекомендаций по формированию механизма стратегического управления в АПК. Достижение этого обусловило постановку и решение соответствующих задач, направлений исследований, структуру и содержание диссертации, состав используемого научного инструментария.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что основные положения, выводы и рекомендации логически отражают сущность проведенного исследования. Его научная новизна достаточно существенна и заключается в развитии теоретических аспектов и научно-методической проработке основ формирования механизма стратегического управления инвестиционными процессами в отраслях АПК в региональных системах.

Автором исследован понятийный аппарат в части основных экономических категорий по данной проблематике, предложены методические подходы к решению задач, сформулированных в работе, а также практические меры по развитию инновационной деятельности в отраслях АПК.

В целом в диссертации осуществлено продвижение научного изучения важной проблемы, избранной в качестве предмета исследования, однако, на наш взгляд, соискатель недостаточно увязывает развитие инвестиционно-

инновационных процессов в АПК со стратегическим планированием, что давало-бы возможность придать стратегии управления целенаправленный, более конкретный характер.

Представленный автореферат диссертации свидетельствует о достаточном научном уровне проведенного исследования, которое обладает новизной и практической значимостью.

В целом работа соответствует требованиям «Положения ВАК РФ..», а её автор – Гуданаева Инна Хамидбиевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством : экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство.

Профессор кафедры экономики  
и внешнеэкономической деятельности  
ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский  
федеральный университет»,  
доктор экономических наук, профессор

Гладилин А.В.

355009, г. Ставрополь, ул. Пушкина 1,  
Телефон (8652) 95-68-08

ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ.  
Заместитель начальника  
научно-исследовательского отдела  
по работе с сотрудниками

